

जिल्हा परिषद पालघर

जलव्यवस्थापन व

स्वच्छता समिती सभा

दिनांक :- 29/09/2018

वेळ : सकाळी 11.30 वाजता.

सभेची नोटीस

जा.क्र.पाजिप/पापुवि/प्रशासन/वशी/ 219
ग्रामीण पाणी पुरवठा विभाग,
जिल्हा परिषद, पालघर
दिनांक 14/09/2018

याद्वारे पालघर जिल्हा परिषदेच्या जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समितीचे सन्मा.सदस्य श्री/श्रीम.----- तालुका----- जिल्हा परिषद पालघर यांना कळविणेत येते की, जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समितीची सभा दिनांक- 29/09/2018 रोजी दुपारी 11.30 वाजता. संकुल सभागृह जिल्हा परिषद पालघर येथे जोडपत्रात उल्लेख केलेले कामकाज चालविण्यासाठी भरविण्यांत आली आहे.

कोरम अभावी सदरची सभा तहकुब झाल्यास त्याची ठिकाणी अर्ध्या तासात सभा घेण्यांत येईल.

आपणांस याद्वारे सदरहू सभेस उपस्थित रहाण्याकरिता विनंती करण्यांत येत आहे.

कार्यकारी अभियंता
ग्रामीण पाणी पुरवठा विभाग
जिल्हा परिषद पालघर

सदस्य सचिव
जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती
तथा
अति.मुख्य कार्यकारी अधिकारी
जिल्हा परिषद पालघर

सभापती
जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती
तथा
अध्यक्ष
जिल्हा परिषद पालघर

प्रत :-माहिती करीता व सभेला उपस्थित राहणे करीता

- 1)जिल्हा अधिक्षक व कृषि अधिकारी पालघर .
- 2)मुख्य लेखा व वित्त अधिकारी,जिल्हा परिषद पालघर.
- 3)प्रकल्प संचालक,जिल्हा ग्रामीण विकास यंत्रणा,जिल्हा परिषद पालघर.
- 4)वरिष्ठ भुवैज्ञानिक,भुजल सर्व्हेक्षण विकास यंत्रणा,पालघर.
- 5)उपसंचालक,सामाजिक वनिकरण विभाग पालघर.
- 6)कार्यकारी अभियंता,महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण पालघर/ठाणे.
- 7)कार्यकारी अभियंता,महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण,प्रकल्प विभाग,विरार.
- 8)कार्यकारी अभियंता,स्टेम प्राधिकरण पालघर.
- 9)कार्यकारी अभियंता,महाराष्ट्र राज्य वितरण (विद्युत) मंडळ .
वसई/पालघर/वाडा/डहाणु/जव्हार/विरार.
- 10)वनसंरक्षक जव्हार/डहाणु.
- 11)उपअभियंता,भुजल सर्व्हेक्षण विकास यंत्रणा पालघर.
- 12)उपअभियंता,जि.प.उपविभाग पाणीपुरवठा/लघुपाटबंधारे ,जि.प.पालघर (सर्व)

सभेचे जोडपत्र

जा.क्र.पाजिप/पापुवि/प्रशासन/वशी/220
ग्रामीण पाणी पुरवठा विभाग,
जिल्हा परिषद पालघर
दिनांक 14/09/2018

दिनांक :- 29/09/2018 रोजीची जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समितीची सभेची विषय पत्रिका.

1. दिनांक 31/08/2018 रोजी घेण्यात आली त्या जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती सभेचे इतिवृत्त वाचून मंजूर करणे व इतिवृत्तावरील कार्यवाहीचा आढावा घेणेबाबत.
2. शासनाकडील धोरणात्मक विषयासंबंधी आलेले आदेश/परिपत्रके यांची माहिती सभेला देणेबाबत.
3. जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समितीच्या सन्मा. सदस्यांची रजा मंजूर करणेबाबत.
4. जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समितीच्या कामाचा यंत्रणानिहाय आढावा घेणे.
5. राष्ट्रीय ग्रामिण पेयजल कार्यक्रमांतर्गत मौजे वेवजी ता. तलासरी येथे नळपाणी पुरवठा योजना करणेबाबत प्रशासकिय मान्यता घेणेबाबत. (पा.पु.)
6. सन्मा.अध्यक्ष यांच्या परवानगीने आयत्या वेळेस चर्चेस येणारे विषय स्विकृत करणे.

सही/-

कार्यकारी अभियंता
ग्रामीण पाणी पुरवठा विभाग
जिल्हा परिषद पालघर

सही/-

सदस्य सचिव
जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती
तथा
अति.मुख्य कार्यकारी अधिकारी
जिल्हा परिषद पालघर

सही/-

सभापती
जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती
तथा
अध्यक्ष
जिल्हा परिषद पालघर

ग्रामीण पाणी पुरवठा विभाग

जिल्हा परिषद पालघर

जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समितीची दिनांक 31/08/2018 रोजी दुपारी ठिक 1.00 वाजता संकुल सभागृह जिल्हा पालघर येथे घेण्यांत आली. सदर सभेला खालीलप्रमाणे पदाधिकारी व अधिकारी उपस्थित होते.

सभेची तारीख व ठिकाण	उपस्थित सन्मा.पदाधिकारी व सदस्य	उपस्थित अधिकारी व कर्मचारी
दिनांक 31/ 08/2018 रोजी-दुपारी-1.00 वाजता, संकुल सभागृह जिल्हा पालघर येथे घेण्यांत आली.	<p>सन्मा. श्री.विजय सुरेश खरपडे अध्यक्ष व पदसिद्ध सदस्य, जि.प.पालघर.</p> <p>सन्मा. श्री. निलेश गंधे उपाध्यक्ष तथा शिक्षण समिती जि.प.पालघर.</p> <p>सन्मा. श्री. अशोक सदु वडे पदसिद्ध सदस्य, सभापती कृषी व पशुसंवर्धन समिती जि.प.पालघर.</p> <p>सन्मा. श्रीम. दर्शना शांताराम दुमाडे पदसिद्ध सदस्य, सभापती समाजकल्याण समिती जि.प.पालघर.</p> <p>सन्मा.श्रीम. धनश्री धनंजय चौधरी पदसिद्ध सदस्य, सभापती महिला व बालकल्याण समिती जि.प.पालघर.</p> <p>सन्मा श्री.दिलीप जयराम गाटे सदस्य, जि.प.पालघर.</p> <p>सन्मा.श्रीम.कल्याणी किशोर तरे, सदस्या, जि.प.पालघर.</p> <p>सन्मा श्री. कमळाकर अन्या दळवी. सदस्य, जि.प.पालघर.</p> <p>सन्मा.श्रीम.लक्ष्मी मंगल ठाकरे, सदस्या, जि.प.पालघर.</p>	<p>अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी, जिल्हा परिषद पालघर.</p> <p>मा. कार्यकारी अभियंता, ग्रामीण पाणी पुरवठा विभाग, (प्रभारी) जिल्हा परिषद पालघर.</p> <p>मा. कार्यकारी अभियंता, पाटबंधारे विभाग (प्रभारी) जिल्हा परिषद पालघर.</p> <p>*अतिरिक्त कार्यकारी अभियंता म.रा.वि.वि.कं पालघर. *कार्यकारी अभियंता म.रा.वि.वि.कं वसई.</p> <p>*उपअभियंता, महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण पालघर. *उपअभियंता, महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण विरार.</p> <p>*वरिष्ठभुवैज्ञानिक, भुजल सर्वेक्षण आणि विकास यंत्राणा,पाल *उपकार्यकारी अभियंता पालघर पाटबंधारे मनोर पालघर.स्टेट.</p> <p>*उपअभियंता, ग्रा.पा.पु.उपविभाग डहाणू/तलासरी. *उपअभियंता,ग्रा.पा.पु.उपविभाग वाडा,पालघर/वसई. *उपअभियंता,ग्रा.पा.पु.उपविभाग जव्हार/मोखाडा/विक्रमगड *सहा. अभियंता, ग्रा.पा.पु.उपविभाग पालघर. *कंत्राटी कनिष्ठ अभियंता ग्रा.पा.पु.विभाग *स.ले.अधिकारी, पाणीपुरवठा विभाग.</p> <p>*उप अभियंता (यांत्रिक)पालघर. *शाखा अभियंता (यांत्रिक)पालघर.</p> <p>*उपअभियंता, ल.पा.उपविभाग पालघर,डहाणू,तलासरी. *उपअभियंता, ल.पा.उपविभाग जव्हार. *उपअभियंता, ल.पा.उपविभाग वसई. *उपअभियंता, ल.पा.उपविभाग वाडा/विक्रमगड *स.ले.अधिकारी, ल.पा.विभाग.</p> <p>*सन्मा.अध्यक्ष यांचे स्वीय सहाय्यक *सन्मा.सभापती, बांधकाम यांचे स्वीय सहाय्यक *सन्मा. सभापती, महिला व बालकल्याण स्वीय सहाय *सन्मा. सभापती, समाजकल्याण स्वीय सहा. *सन्मा.सभापती, कृषी व पशु समिती स्वीय सहा.</p> <p>*सहा.प्रशा. अधिकारी, पाणी पुरवठा विभाग, पालघर. व.सह./कनि.सहा./ कंत्राटी क.स.शिपाई, वाहन चालक पाणी पुरवठा विभाग व उपविभाग, पालघर</p>

जिल्हा परिषद पालघर
ग्रामीण पाणी पुरवठा विभाग
अनुक्रमणिका

विषय क्रमांक	विषयांचे स्वरूप	पृष्ठ क्रमांक
****	सभेची नोटिस व विषयपत्रिका या सोबत जोडणेत आलेली आहे.	02 ते 03
****	मा.जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती सभेचे इतिवृत्त भाग-1	06 ते 12
01	01/08/2018 रोजी च्या मा.जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती सभेचे इतिवृत्त भाग-1 व भाग-2 वाचून मंजूर करणे व कार्यवाहीचा आढावा घेणे.	06
02	शासनाकडील धोरणात्मक विषयासंबंधी आलेले आदेश / परिपत्रके यांची माहिती सभेला देणेबाबत.	06
03	जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समितीच्या सन्मा सदस्यांची रजा मंजूर करणे.	06
04	जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समितीच्या कामांचा यंत्रणा निहाय आढावा घेणे A) लघुपाटबंधारे विभाग.जिल्हा परिषद पालघर B) स्वच्छ भारत मिशन (ग्रामिण). WATSON जिल्हा परिषद पालघर C) भुजल सर्वेक्षण विभाग. GSDA D) महावितरण. MSEDCL E) महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण. MJP F) महाराष्ट्र औद्योगिक विकास मंडळ. MIDC G) ग्रामिण पाणी पुरवठा विभाग. जिल्हा परिषद पालघर H) उपअभियंता (यांत्रिक) ग्रामिण पाणी पुरवठा विभाग. जिल्हा परिषद पालघर. I) पाटबंधारे विभाग, पालघर. (स्टेट)	06 ते 10
05	पाटबंधारे विभागाच्या पाच कामांच्या निविदा मंजूरी साठी स्थायी / जि.प.सर्वसाधारण सभेस शिफारस करणेबाबत.	10
06	सन्मा अध्यक्ष यांच्या परवानगीने आयत्या वेळस चर्चेस येणारे विषय स्विकृत करणे:	10 ते 11
6A)	ग्रामिण पाणी पुरवठा विभाग यांत्रिक यांच्या प्रादेशिक नळ पाणी पुरवठा योजनांचा देखभाल दुरुस्ती व विशेष निधी उपलब्ध करून देणे बाबत.	10
6B)	जिल्हा वार्षिक योजना लघुपाटबंधारे कामे लेखाशिर्ष अंतर्गत 13 कामानां प्रशासकीय मान्यता मिळणेबाबत	11
6C)	राष्ट्रीय ग्रामीण पेयजल कार्यक्रमांतर्गत मौजे मासवण व 5 गावे ता.जि.पालघर येथे प्रादेशिक नळ पाणी पुरवठा योजनेस प्रशासकीय मान्यता देणेबाबत.	11
****	मा.जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती सभेचे इतिवृत्त भाग - 2	13 ते 16

इतिवृत्त 1भाग

जल व्यवस्थापन व स्वच्छता समितीची सभा दिनांक 31/08/2018 रोजी सकाळी ठिक 1.00 वाजता संकुल सभागृह जिल्हा परिषद पालघर येथे सन्मा अध्यक्ष, श्री. विजय सुरेश खरपडे जिल्हा परिषद पालघर यांच्या अध्यक्षतेखाली आयोजित करण्यात आली.

सभेला सुरुवात होणेपूर्वी प्रथमतः कार्यकारी अभियंता श्री. लंबाते ग्रामिण पाणी पुरवठा विभाग (प्र) व कार्यकारी अभियंता श्री. दापोलिकर लघुपाटबंधारे विभाग (प्र) यांनी स्वतःची ओळख करून देत जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समितीस उपस्थित सन्माननीय अध्यक्ष श्री. विजय सुरेश खरपडे, जिल्हा परिषद पालघर यांचे स्वागत केले, तसेच जिल्हा परिषद पालघरचे सन्मा.पदाधिकारी, सन्मा.सदस्य, अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी जि.प. पालघर तसेच मा.खातेप्रमुख व अधिकारी आणि कर्मचारी वृंद यांचे स्वागत केले.

तद् नंतर सन्माननीय अध्यक्ष जिल्हा परिषद पालघर यांच्या परवानगीने जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती सभेच्या कामकाजास सुरुवात करण्यात आली.

विषय क्रमांक:-1 दिनांक 01/08/2018 रोजी घेण्यांत आली त्या जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती सभेचे इतिवृत्त वाचून मंजूर करणे व कार्यवाहीचा आढावा घेणे.

दिनांक 01/08/2018 रोजी घेण्यांत आली त्या जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती सभेचे इतिवृत्त सन्मा.सदस्य सर्व यांना लेखी स्वरूपांत देण्यांत आले आहे.

दिनांक 01/08/2018 रोजी घेण्यांत आली त्या जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती सभेचे इतिवृत्त सर्वानुमते मंजूर करण्यांत आले.

वरील प्रमाणे इतिवृत्तांवरील कार्यवाहीच्या आढाव्याच्या प्रती सन्मा.सदस्य सर्व यांना लेखी स्वरूपांत देण्यांत आल्या आहेत, तसेच वरीलप्रमाणे चर्चा होऊन दिनांक 01/08/2018 रोजी घेण्यांत आली त्या जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती सभेचे इतिवृत्तांवरील कार्यवाहीचा आढाव्यास सर्वानुमते मान्य करण्यांत आले.

सुचक:- सन्मा.श्रीम.धनश्री धनंजय चौधरी, सभापती महिला व बालकल्याण समिती जि.प.पालघर.
अनुमोदक:- सन्मा.श्री.दिलीप गाटे, सदस्य जि.प.पालघर.

विषय क्रमांक:-2 शासनाकडील धोरणात्मक विषयासंबंधी आलेले आदेश/परिपत्रक यांची माहिती सभेला देणे.

पाणी व स्वच्छता विभाग,जिल्हा परिषद विभागा मार्फत धोरणात्मक Guidelines Gobar-Dhan Galvanizing Organic Bio-Agro Resovrees Dhan – Undar Swachh Bharat Mission(Gramin) April 2018 उपमुख्य कार्यकारी अधिकारी पाणी व स्वच्छता विभाग जिल्हा परिषद पालघर यांनी या संदर्भातील मार्गदर्शक सुचनाचे वाचन करण्यात येऊन सर्व सन्मा सदस्यांना माहिती देण्यात आली. त्यास सर्वानुमते मान्यता देण्यात आली.

सुचक:- सन्मा. सन्मा.श्रीम.दर्शना शांताराम दुमाडे, सभापती समाजकल्याण समिती जि.प.पालघर.
अनुमोदक:- सन्मा.श्रीम. लक्ष्मी ठाकरे, सदस्या जि.प.पालघर.

विषय क्रमांक:-3 जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समितीच्या सन्मा.सदस्यांची रजा मंजूर करणे बाबत.

आजच्या सभेत पदसिद्ध सन्मा श्री. दामोदर पिलाजी पाटील सभापती बांधकाम व आरोग्य समिती, जिल्हा परिषद पालघर यांचा रजेचा अर्ज असल्याने, त्यांची रजा मंजूर करण्यात आलेली आहे. त्यास सर्वानुमते मान्यता देण्यांत आली.

सुचक:- सन्मा.श्रीम.दर्शना शांताराम दुमाडे, सभापती समाजकल्याण समिती जि.प.पालघर.
अनुमोदक:- सन्मा.श्री.कमळाकर अन्या दळवी, सदस्या जि.प.पालघर.

विषय क्रमांक :-4 जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समितीच्या कामांचा यंत्रणा निहाय आढावा घेणे.

A) लघुपाटबंधारे विभाग :

लघु पाटबंधारे विभागाचा आढावा प्रभारी कार्यकारी अभियंता श्री दापोलीकर यांनी दिला तो पुढिल प्रमाणे त्यात त्यांनी सन 2018-19 चे आराखडयानुसार तालूकानिहाय प्राप्त झालेल्या अंदाजपत्रकांची माहिती दिल

अ.क्र.	तालुके	अंदाजपत्रकाची संख्या
1.	पालघर	6
2.	डहाणू	12
3.	तलासरी	7
4.	वसई	4
5.	वाडा	9
6.	विक्रमगड	7
7.	जव्हार	11
8.	मोखाडा	15
	एकूण	71

सन्मा उपाध्यक्ष : वाडा पाटबंधारे — पंचायत सदस्य यांनी DE वाडा यांचेकडे बंधारेबाबत संपर्क साधला असता, पंचायत समितीसदस्यांना को-ऑपरेट करण्यात आलेले नाही,याबाबत नाराजी व्यक्त करण्यात आली. तसेच सदरबाबत पंचायत समिती सदस्यांना विश्वासात घेणे अपेक्षित होते. हयाबाबत जि.प.सदस्य यांच्या प्रस्तावावर पुन्हा सर्वे करण्यात यावा असे सुचित करण्यात आले.

अतिमुख्य कार्यकारी अधिकारी: श्री.दापोलिकर का.अ. (प्रभारी) यांनी बघुन घेण्याबाबत सुचित करण्यात आले.

सन्मा श्रीम. धनश्री चौधरी: सदर बाबत आम्हाला विचारात घेण्यात यावेत असे सभागृहास सांगण्यात आले

सन्मा श्रीम. कल्याणी तरे: खानिवडे (वसई) बंधारे येथे खारेपाणी व गोडेपाणी एकत्र होण्याची समस्या आहेत. हयावर उपाययोजना करण्यात यावी.

अतिमुख्य कार्यकारी अधिकारी: हया विषयावर दरवर्षी उपाययोजना करण्यात येते. मात्र सदरचा बंधारा महानगरपालिकेच्या कि जि.प च्या अंतर्गत आहे हा मुद्दा पण आहे.

श्री दापोलिकर (प्रभारी) का.अ. ल.पा. : मापदंडाचा सुधारीत शासन निर्णय आलेला आहे. याबाबत मागिल सभेत माहिती सांगणेत आली होती. यासाठी सन्मा बांधकाम सभापती व मा. मु.का.अ. जि.प. पालघर यांचे अभिनंदन करण्यात आले.

B)स्वच्छ भारत मिशन ग्रामीण WATSON :

जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती सभेस उप मुख्य कार्यकारी अधिकारी (WATSON) उपस्थित असुन, पाणी पुरवठा व स्वच्छता विभागाचा आढावा पुढिल प्रमाणे देण्यात आला.

स्वच्छता ही सेवा उपक्रम :- १५ सप्टेंबर ते ०२ ऑक्टोबर २०१८ या कालावधीत वैयक्तिक सार्वजनिक शौचालये तसेच बाजारपेठा येथील स्वच्छता, अंगणवाडी, शाळा, ग्रामीण भागातील सर्व ठिकाणे स्वच्छ राहण्यासाठी प्रत्येक नागरिकाने पुढाकार घेऊन येथील स्वच्छता शाश्वत राहण्यासाठी श्रमदान करणे. जे महात्मा गांधी यांच्या विचारातील स्वच्छ भारत ही कल्पना सत्यात उतरवण्यासाठी या कालावधीमध्ये जास्तीत जास्त लोकांनी सहभाग घेण्यासाठी ग्रामस्तरावर स्वच्छता दिंडी Beach clearing वैगैरे यासारखे उपक्रम राबवावे.

गोबरधन :- राज्य शासनाकडून प्रत्येक जिल्हाकडून गोबरधन या योजनेच्या अंमलबजावणीसाठी प्रस्ताव मागविण्यात येत आहेत त्याप्रमाणे आपल्या जिल्हयातील तालुक्यांमधून प्रति तालुका ०२ प्रस्ताव असे एकूण १० प्रस्ताव पाठविण्यात आले आहेत. गोबरधन हा प्रकल्प चालवण्यासाठी ग्रामपंचायतीकडे पुरेसे बायोगॅस, जनावरांचे मलमुत्र, ओला कचरा इ. गोष्टीची उपलब्धता गरजेची आहे. तसेच गावातील वैयक्तिक शौचालये, सार्वजनिक शौचालये तसेच गावातील गुराचे मुलमुत्र यांपासून बायोगॅस मधून तयार होणारा मिथेन गॅस वापरून गॅस विक्री करण्यात येणार आहे. या प्रकल्पातुन ग्रामपंचायतीला रोजगार उपलब्ध होणारआहे.

C)भुजल सर्वेक्षण विभाग GSDA:

भुजल सर्वेक्षण आणि विकास यंत्रणा, जिल्हा पालघर GSDA या कार्यालयाकडून वरिष्ठ भुवैज्ञानिक GSDA हे उपस्थित असून, त्यांनी विभागाचा आढावा देण्यात आलेला नाही.

जलयुक्त शिवार योजने अंतर्गत सन 2017-18 मध्ये तीन गावांमध्ये (केवणाळे, धोंडमारेची मेठ, धामणशेत तालुका मोखाडा) 24 Recharge Shaft योजना प्रस्तावित आहे.त्या सर्व 24 Recharge Shaft चे काम पूर्ण झाले असून, त्यावर एकूण रक्कम रुपये 7.71 लक्ष एवढा खर्च करणे प्रस्तावित आहे.

सन्मा.श्री.गाटे :- वरिल गावांतील नागरीकांना पाण्यासाठी 2-2 कि.मी. अंतर चालत जावे लागते. हयासाठी ज्या विहिरींना पाणी कमी आहे अशा भागात पाणी पुरवठा होणेबाबत सुचना देण्यात आल्यात.

सन्मा अध्यक्ष:- श्री. आर.अे पाटील सदर बाब बघण्याबाबत सुचना देण्यात आल्यात.

सन्मा अध्यक्ष:- 200 फुट पेक्षा अधिक खोल भु-जल खोदनेबाबत शासनाची मंजूरीबाबतच्या प्रस्तावाचे काय झाले? वरिष्ठ भुवैज्ञानिक GSDA :- सदर प्रस्ताव शासनास सादर करणार आहे.

D)महावितरण MSEDCL :

जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती सभेस महावितरण(MSEDCL) पालघर विभागाकडून अतिरिक्त कार्यकारी अभियंता श्री. रमेश कदम उपस्थित होते. महावितरण(MSEDCL) पालघर विभागाचा आढावा पुढिल प्रमाणे देण्यात आला.

अतिरिक्त कार्यकारी अभियंता महावितरण पालघर-

*आमगाव येथिल वीज मिटर बसविण्यात आलेले आहेत.

*काष्टी मोखाडा येथील सर्व कामे पूर्ण करण्यात आलेली आहेत.

*गिरनोली खुतारपाडा येथिल काम पूर्ण करण्यात येत आहे.

तसेच कनेक्शनस् सेंटर सुरु करण्यात आलेली असून डहाणू, कासा, बोर्डी येथील पाठपुरावा करण्यात येत आहे.

असा आढावा सन्मा समितीस देणेत आला.

कार्यकारी अभियंता महावितरण वसई-

वसई विभागा मार्फत मोबाईल ॲप वर मिटर रिडींग सुरु करण्यात आलेले आहे.यापूर्वी मिटर रिडींगचा फोटो बिलावर देत होतो.सेटेलाईज रिडींग केले जाणार आहे.मोबाईलवर बिल व मेसेज दिला जाणार आहे.मोबाईल ॲपचा वापर केल्यास मोबाईल रजिस्ट्रेशन करण्यात येईल. याबाबत सन्मा समितीस माहिती देण्यात आली.

सन्म अध्यक्ष: वसईसाठी ठिक आहे. या आधुनिक ॲपची आदिवासी भागात काय उपाययोजना करणार आहेत त्या लोकांना हे समजेल का? चांगली उपाययोजना आहेत याबाबत एजन्सीजला सांगण्यात यावेत.

कार्यकारी अभियंता महावितरण वसई- KWA बघीतल्यास आदिवासींना समजेल.

कार्यकारी अभियंता महावितरण वसई- तसेच ज्या लोकांच्या विज बिलांची थकबाकि आहेत त्या सर्वांना विनंती आहेत कि त्यांनी त्याची थकबाकि ग्रामपंचायतीकडे जमा करण्यात यावी. यासाठी त्यांना 50% शासनाकडून सुट देण्यात येणार आहे.

सन्मा अध्यक्ष: सर्व ग्रामपंचायतीकडे थकबाकि मोठयाप्रमाणत आहे तरी सदरबरबत उपाययोजना करण्यात यावीत.

सन्मा सदस्या श्रीम. कल्याणी तरे: विरार येथे खुपप्रमाणत वायर्स जीर्ण झालेल्या आहेत. रात्रीच्या वेळी स्थानिकांना अडचणी निर्माण होतात तरी यावर उपाययोजना करण्यात याव्यात अशा सुचना देण्यात आल्या.

सन्मा अध्यक्ष: सदर विषयाचे गांभिर्य लक्षात घेऊन लवकर उपाययोजना करण्याबाबतच्या सुचना देण्यात आल्यात.

E)महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण MJP :

जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती सभेस महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण (MJP)हया विभागाकडून उपअभियंता पालघर, उपअभियंता विरार हे उपस्थित असून, विभागाचा आढावा कार्यकारी अभियंता यांनी पुढिल प्रमाणे दिला.

उपअभियंता MJP पालघर : बाडा पोखरण व २९ गावे ग्रामीण पाणी पुरवठा योजनेत testing चे काम चालु आहे.

सन्मा अध्यक्ष: सदर योजना Handover कधी करणार आहेत.

उपअभियंता ग्रापापु उपविभाग डहाणू: सदर ठिकाणी कामाचा काही भागबाकि आहे. डिसेंबर अखेरपर्यंत Handoner करण्यात येईल.

सन्मा अध्यक्ष: बाडा पोखरण व २९ गाव ग्रामिण पाणी पुरवठा योजनेचे काम विहित मुदतीत पूर्ण करणेसाठी आपल्यास्तरावरून नियोजन करण्यात यावेत अशा सुचना उपअभियंता मजिप्रा पालघर यांना देण्यात आल्या.

****MJP वसई-विरार****

सन्मा. श्रीम. कल्याणी तरे: वसई –विरार येथिल पीण्याच्या पाण्याच्या टाक्या ह्या प्रथम दुरुस्ती करूनच वापरण्यासाठी मान्यता दयावी. तसेच ६९ गावाचा प्रश्न लवकरात लवकर सोडविणेबाबत मागणी करण्यात आली.

उपअभियंता MJP वसई : सदरचे लिकेजेस् 5-6 वर्षा पुर्वीचे आहेत. वसई-विरार महानगरपालिके कडे आहेत कि MJP कडे दुरुस्तीचे काम ते बघून घ्यावे लागेल. त्यानंतर लिकेजेस् काढण्यात येतिल.

सन्मा अध्यक्ष: सदर विषयासंदर्भात कार्यवाही करणेबाबत सुचित केले.

F)महाराष्ट्र औद्योगिक विकास मंडळ. MIDC :

महाराष्ट्र औद्योगिक विकास मंडळ. MIDC या कार्यालया मार्फत प्रतिनिधी उपस्थित नसल्याने. त्यांच्या विभागा आढावा देण्यात आलेला नाही.

G)ग्रामिण पाणी पुरवठा : कार्यकारी अभियंता (प्र) ग्रामीण पाणी पुरवठा विभाग यांनी ग्रामीण पाणी पुरवठा विभागाच्या कामांचा योजनांचा आढावा जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समितीस सादर केला.तो पुढिल प्रमाणे.

दिनांक 13 ऑगस्टच्या पत्रान्वये आदिवासी उपाययोजने अंतर्गत पालघर जिल्हयातील बंद नळ पाणी पुरवठा योजनांची माहिती मागविण्यात आलेली आहे. तसेच मासवण योजना मंजुर झालेली असून, वेवजी योजना पुढिल आठवडयात मंजुर होणार आहे.

सन्मा श्री. कमळाकर दळवी: मासवण योजना मंजुरीबाबत का.अ. (प्रभारी) यांचे अभिनंदन करण्याते यावे.

सन्मा अध्यक्ष: जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समितीच्या वतने अभिनंदन करण्यात आले.

सन्मा सदस्या श्रीम. ठाकरे: राष्ट्रय ग्रामिण पेयजलची मि सांगितलेले 2 योजना होत्या त्यातिल 1 हि योजना यावर्षीच्या आराखडयात दिसत नाही? तसेच याबाबत 1 ही काम झालेले दिसत नाही, याबाबत आपणास लेखी स्वरुपात देखिल देण्यात आलेले आहे.

उप अभियंता डहाणू: सदरबाब बघुन सांगतो.

H)उप अभियंता (यांत्रिकी) पाणीपुरवठा विभाग :

उपअभियंता (यांत्रिकी) पाणी पुरवठा विभाग हे उपस्थित असुन विभागाच्या कामांचा आढावा कार्यकारी अभियंता (प्र) यांनी जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समितीस सादर केला. तो पुढिल प्रमाणे.

पालघर तालुक्यातील ग्रामपंचायतींची मोठया प्रमाणात हातपंप देखभाल/दुरुस्ती, विद्युतपंप व पाणीपट्टीची थकित रक्कमा आहे. सदर हातपंप देखभाल/दुरुस्ती, विद्युतपंपाची, पाणीपट्टीची वार्षिक वर्गणी पालघर उपविभागकडे जमा करत नसल्यामुळे या कार्यालयाकडे थकबाकिच्या रक्कमेत मोठयाप्रमाणात वाढ झालेली आहे.यासाठी पालघर उपविभागाने शाखा अभियंता व सहाय्यक अभियंता पत्राने कळविण्यात आले आहे कि,ज्या ग्रामपंचायती हातपंप, विद्युतपंप, पाणीपट्टीची 100% थकबाकिची रक्कम उपविभागाकडे भरणा करणार नाहीत अशा ग्रामपंचायतीना विविध योजनाअंतर्गत या कार्यालयाकडून देय असलेले कोणत्याही प्रकारचे अंदाजपत्रक,कार्यादेश,मुल्यांकन देण्यात येऊ नये. असे सक्त कळविण्यात आले आहे.

ह्याच प्रकारची कार्यवाही विभागिय कार्यालया मार्फत करण्याचे आदेश देण्यात आलेले आहेत.

सन्मा अध्यक्ष: सर्व सदस्यांना विनंती करण्यात येत आहे कि, सदर विषयाकडे प्रामुख्याने लक्ष देण्यात यावे कि, आपल्या गटांतर्गत सर्व ग्रामपंचायतीची थकबाकि राहणार नाही अन्यथा बोअरवेलचा कोणताहि प्रस्ताव मंजुर करण्यात येणार नाही अशा सुचना देण्यात आल्यात.

अति मु.का.अ. :सर्व ग्रामपंचायतीनां विनंती आहे कि, थकबाकि वसुलीची रक्कम भरणा करण्यात यावी , सदर थकबाकिची रक्कम कमी करण्यात येईल.

I) पाटबंधारे विभाग, पालघर (STATE):

कार्यकारी अभियंता, पाटबंधारे विभाग, पालघर (STATE) ह्यांचे मार्फत उपविभागिय अभियंता पाटबंधारे विभाग, पालघर (STATE) मनोर हे उपस्थित होते. त्यांच्या विभागाचा विषय चर्चेस नसल्याने आढावा देण्यात आलेला नाही.

सुचक :- सन्मा. श्री. निलेश गंधे, उपाध्यक्ष तथा शिक्षण समिती. जिल्हा परिषद पालघर.

अनुमोदक :- श्री. कमळाकर दळवी, सदस्य, जि.प.पालघर.

विषयक्रमांक- 05 पाटबंधारे विभागाच्या पाच कामांच्या निविदा मंजूरी साठी स्थायी/जि.प.सर्वसाधारण सभेस शिफारस करणेबाबत.

महाराष्ट्र जिल्हा परिषद व पंचायत समिती लेखा संहिता 151 .नियम क्र 1968 आणि ग्रामविकास व जलसंधारण विभागाकडील शासन निर्णय क्र झेडपीए.2016/प्र.क्र.56 /वित्त-9 दि .07 ऑक्टोबर 2017 नुसार जिल्हा परिषदे मार्फत राबविण्यात येणा या लघु पाटबंधारे योजनांची-कामाची किंमत रु. 30.00 ते 50.00 लक्ष दरम्यान असल्यास त्या कामांच्या निविदा स्विकृतीचे अधिकार जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती सभेच्या शिफारशीनुसार जि.प.स्थायी समिती सभेस आहेत तर रु.50.00 लक्षपेक्षा अधिक किंमतीचे कामांच्या निविदा स्विकृतीचे अधिकार जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती सभेच्या शिफारशीनुसार जि.प.सर्वसाधारण सभेस आहेत.

अक्र	कामाचे नांव	प्रशासकिय मान्यता	निविदा रक्कम	ठेकेदाराचे नाव	निविदा न्यनतम दर
१	मौजे कळभोण येथे को.प.बंधारा बांधणे, ता. वसई	३२९- दि.२०/१२/२०१७	६७,६५,५४६/-	मे.डी.जे.मराठे	४.५०% कमी दराने
२	मौजे कोळगाव येथे को.प.बंधारा बांधणे, ता. पालघर	३४४- दि.२०/१२/२०१७	७०,३५,८१५/-	मे.कृतिका कंन्स्ट्रक्शन	०.५५% कमी दराने
३	मौजे बलदयाचापाडा येथे को.प.बंधारा बांधणे, ता. मोखाडा	३२९- दि.२०/१२/२०१७	६५,१३,२८८/-	मे.कृतिका कंन्स्ट्रक्शन	१.००% कमी दराने
४	मौजे कोदाड खाडीपाडा येथे को.प.बंधारा बांधणे, ता. तलासरी	३२९- दि.२०/१२/२०१७	८९,९९,७८३/-	अंकिता एंटरप्रायझेस	अंदाजपत्रकिय दराने
५	मौजे सुकसाळे मोरबीपाडा येथे को.प.बंधारा बांधणे, ता. विक्रमगड	१ ते २- दि.२३/११/२०१७	३५,७२,२४०/-	श्री. एंटरप्रायझेस	०.०४% कमी दराने

त्यानुसार अ.क्र.१ ते ४ मधील कामांच्या त्यांचे नावासमोर दर्शविलेल्या दराने निविदा स्विकृत होणेस ही जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती सभा जि.प.सर्वसाधारण सभेस शिफारस करित आहे.

तर अ.क्र.५ मधील कामांचे त्यांचे नावासमोर दर्शविलेल्या दराने निविदा स्विकृत होणेस ही जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती सभा जि.प.पालघर शिफारस करित असुन त्यास सर्वानुमते मान्यता देत आहे.

सुचक :- सन्मा.श्रीम. धनश्री धनजंय चौधरी, सभापती महिला व बालकल्याण समिती जि.प.पालघर.

अनुमोदक :- सन्मा. श्री. कमळाकर दळवी जि.प.सदस्य.

विषयक्रमांक- 06 सन्मा अध्यक्ष यांच्या परवानगीने आयत्यावेळस चर्चेसयेणारे विषय स्विकृत करणे:

सन्मा अध्यक्ष यांच्या परवानगीने आयत्या वेळस चर्चेस विषय असल्याने त्यास स्विकृत करणेत आलेला आहे. त्यास सर्वानुमते मान्यता देण्यात आली.

6A) प्रादेशिक नळ पाणी पुरवठा योजनांचा देखभाल दुरुस्ती व विशेष निधी उपलब्ध करुन देणे बाबत.

ग्रामीण पाणी पुरवठा विभाग जिल्हा परिषद अंतर्गत एकुण आठ प्रादेशिक नळ पाणी पुरवठा योजना असुन सहा योजना जिल्हा परिषदामार्फत व दोन योजना समिती मार्फत राबवील्या जातात त्यातील दांडी/सातपाटी/वाडा पोखरणा योजनांची कामे सुरु आहेत. शिल्लक योजना — 1) उंबरपाडा नंदाडे (सफ्राळे) 2)केळवा माहिम 3)चहाडे 4) कुरगाव 5) देहरे मेढा जव्हार या योजना जुन्या असल्या कारणाने ब-याच वेळा नादुरुस्त होउन पाणी पुरवठा सुरक्षित होत नाही, त्यामुळे पिण्याच्या पाण्याची टंचाई निर्माण होते.

सदरच्या कामाकरीता जिल्हा परिषदेच्या देखभाल दुरुस्ती निधीत आवश्यक निधी जिल्हा परिषदेच्या उत्पन्नाचे मर्यादेत स्रोत पाहता उपलब्ध होउ शकत नाही. तरी प्रादेशिक नळ पाणी पुरवठा योजनांच्या देखभाल दुरुस्ती साठी व ग्रामस्थांना नियमीत पिण्याचे पाणी उपलब्ध करुन देण्यासाठी आवश्यक विशेष निधी शासनाकडुन उपलब्ध करुन देणे बाबत ही जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समितीसभेस शिफारस करित आहे. त्यास सर्वानुमते मान्यता देण्यात आली.

6B) जिल्हा वार्षिक योजना लघुपाटबंधारे कामे लेखाशिर्ष अंतर्गत 13 कामास प्रशासकीय मान्यता मिळणेबाबत.

खालील कामांचे संबंधित उपविभागाने सविस्तर सर्वेक्षण करून अंदाजपत्रक व नकाशे मंजूरीसाठी सादर केलेले आहेतसदर अंदाजपत्रकांची विभागीय स्तरावर छाननी करणेत. आली असून अंदाजपत्रके तांत्रिकदृष्ट्या योग्य असल्याने माजिल्हा जलसंधारण. अधिकारी लघुपाटबंधारे विभाग जिल्हा परिषद पालघर यांनी प्रशासकीय मान्यतेसाठी सहमती दिलेली आहे.

सदर कामाची किंमत रु.30.00 ते रु.50.00 लक्ष दरम्यान असल्याने, ग्रामविकास व जलसंधारण विभागाकडील शासन निर्णय क्र-झेडपीए.2016/प्र.क्र.56/ वित्त-9 दि.7 ऑक्टोबर 2017 नुसार प्रशासकीय मान्यतेचे अधिकार जिल्हा परिषद स्थायी समिती सभेस आहेततर . रु.50.00 लक्षपेक्षा अधिक किंमतीचे कामांना प्रशासकीय मान्यतेचे अधिकार जि.क्र.करिता ही जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती सभा अ.सर्वसाधारण सभेस आहेत.प.1 ते 7 या कामांना जिस्थायी समिती सभेत.प. व अ.क्र.8 ते 13 या कामांना जिल्हा परिषद सर्वसाधारण सभेत त्यांचेसमोर दर्शविलेल्या रक्कमेस व लेखाशिर्ष अंतर्गत प्रशासकीय मान्यता मिळणेसाठी शिफारस करीत आहे.

अ.क्र.	कामाचे नाव	अंदाजपत्रकीय किंमत	लेखाशिर्ष
1	मौजे सवादे येथे कोविक्रमगड.बंधारा बांधणे ता.प.	4421863	आदिवासी उपयोजना कोबंधारे.प. (2225 E-409) TL 170008
2	मौजे गडदे येथे कोविक्रमगड.बंधारा बांधणे ता.प.	4894273	
3	मौजे बालापूर येथे कोविक्रमगड.बंधारा बांधणे ता.प.	3667908	
4	मौजे कावळेमठ येथे काँक्रीट बंधारा बांधणे ता.प.	4135505	
5	मौजे आकरे स्मशानभूमीजवळ कोरजव्हा.बंधारा बांधणे ता.प.	4753178	
6	साखरी (कस्तुरभा गांधी विद्यालयमोखाडा.बंधारा बांधणे ता.प.येथे को (3912874	
7	कुझें कडीपाडा येथे कोबंधारा बांधणे विक्रमगड.प.	4509835	जिल्हा वार्षिक योजना कोकामे.प. (2702-8965)
8	मौजे खोडाळा येथील पाझर तलावाचे नुतनीकरण करणे तामोखाडा.	7086836	जिल्हा वार्षिक योजना लकामे.पा.(27028956)
9	मौजे वसूरी चाचूचाडोह येथे काँक्रीट बंधारा बांधणे	9746330	
10	कांढला येथे कोवाडा.बंधारा बांधणे ता.प.	6315539	जिल्हा वार्षिक योजना कोकामे.प.(27028965)
11	मौजे ढाढरी येथे कोजव्हार.बंधारा बांधणे ता.प.	6166673	आदिवासी उपयोजना कोबंधारे.प. (2225 E-409) TL 170008
12	मौजे ओगदा येथे कोवाडा.बंधारा बांधणे ता.प.	5836892	
13	मौजे धामणगाव आपटोलपाडा येथे कोबंधारा बांधणे.प. तातलासरी.	9900752	

6C) राष्ट्रीय ग्रामीण पेयजल कार्यक्रमांतर्गत मौजे मासवण व 5 गावे ता. जि.पालघर येथे प्रादेशिक नळ पाणी पुरवठा योजनेस प्रशासकीय मान्यता देणेबाबत.

मौजे मासवण व ५ गावे प्रादेशिक नळ पाणी पुरवठा योजना मुख्यमंत्री ग्रामीण पेयजल कार्यक्रम टप्पा-1 (सन 2016-17) या आराखड्यात समाविष्ट असून संदर्भ क्र-१ च्या पत्रान्वये मंजूरी प्राप्त झाली आहे व मुख्यमंत्री ग्रामीण पेयजल कार्यक्रमांऐवजी राष्ट्रीय ग्रामीण पेयजल कार्यक्रमांतर्गत घेण्यास परवानगी देण्यात आली आहे. त्यानुसार सदर योजनेच्या प्रशासकीय मंजूरीची कार्यवाही राष्ट्रीय ग्रामीण पेयजल कार्यक्रमाच्या मार्गदर्शक सुचनानुसार जिल्हा स्तरावरून करण्यासाठी कळविले आहे. मासवण व ५ गावे सर्व पाडयामिळून प्रकल्प त 2120 लोकसंख्येस वसई-विरार प्रादेशिक नळ पाणी पुरवठायोजना टॅपींग जलजोडणी उदभव म्हणून घेण्यात आला आहे. मासवण व ५ गावे योजनेकडील ग्रामपंचायतीमार्फत मागणीचा ठराव करण्यात आलेला आहे.

योजनेस 4,96,60,149/- रक्कमेस मा.अधिक्षक अभियंता यांचे मार्फत क्र.भानिक/कोवि/तांशा/15/2018दि.23 फेब्रुवारी 2018 अन्वये तांत्रिक मान्यता प्रदान करण्यात आली आहे.

शासन निर्णय क्र. ग्रापोधो-1114/प्र.क्र.-22/पापु-07 दि.09/07/2014 अन्वये 50 लक्ष ते 7.50 कोटी पर्यंतच्या स्वतंत्र नळ पाणी पुरवठा योजनेस मान्यता घेण्याचे अधिकार जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समितीस आहे. त्या अनुषंगाने सदर योजनेच्या ठरावास मंजूरी द्यावी हि विनंती.

सुचक :- सन्मा.श्री. अशोक सद्दु वडे, सभापती कृषी व पशुसंवर्धन समिती जि.प.पालघर

अनुमोदक :- सन्मा. श्री. दिलीप गाटे जि.प.सदस्य.

वरिल प्रमाणे चर्चा होऊन सन्मा. अध्यक्ष श्री.विजय सुरेश खरपडे जिल्हा परिषद पालघर यांचे परवानगीने उपस्थित सर्व सन्मा पदाधिकारी, सन्मा सदस्य, खातेप्रमुख, अधिकारी व कर्मचारी यांचे आभार मानून, आजच्या सभेचे कामकाज संपल्याचे जाहिर करण्यात आल्याचे कार्यकारी अभियंता पाणी पुरवठा विभाग जिल्हा परिषद पालघर यांनी सन्मा सभागृहास सांगितले.

सही/-
कार्यकारी अभियंता
पाणी पुरवठा विभाग
जिल्हा परिषद पालघर

सही/-
सदस्य सचिव
जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती
तथा
अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी
जिल्हा परिषद पालघर

सही/-
सभापती
जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती
तथा
अध्यक्ष जिल्हा परिषद पालघर

इतिवृत्त भाग :- 2

जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समितीची दिनांक 31/08/2018 रोजी दुपारी 1.00 वाजता संकुल सभागृह जिल्हा पालघर येथे घेण्यात आली.

सभेचा दिनांक व वेळ आणि ठिकाण	प्रस्तावाचा विषय	प्रस्तावाचा मजकूर	प्रस्ताव सुचविणारे व अनुमोदन देणारे यांचे नांव	दुरुस्ती असल्यास सुचक व अनुमोदक	दिलेल्या मतांची संख्या	अंतिम ठराव	ठराव क्र.
1	2	3	4	5	6	7	8
जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समितीची सभा दिनांक 31/08/18	1)दिनांक 01/08/2018 रोजी घेण्यांत आली त्या जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती सभेचे इतिवृत्त वाचून मंजूर करणे व कार्यवाहीचा आढावा घेणे.	रकाना क्रमांक 2 प्रमाणे	सुचक:- सन्मा.श्रीम.धनश्री धनंजय चौधरी, सभापती महिला व बालकल्याण समिती जि.प.पालघर. अनुमोदक :- सन्मा.श्री.दिलीप गाटे सदस्य जि.प.पालघर.	--	सर्वानुमते	1).दिनांक 01/08/2018 रोजी घेण्यांत आली त्या जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती सभेचे इतिवृत्त सन्मा.सदस्य सर्व यांना लेखी स्वरूपांत देण्यांत आले आहे. दिनांक 01/08/2018 रोजी घेण्यांत आली त्या जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती सभेचे इतिवृत्त सर्वानुमते मंजूर करण्यांत आले. वरील प्रमाणे इतिवृत्तांवरील कार्यवाहीच्या आढाव्याच्या प्रती सन्मा.सदस्य सर्व यांना लेखी स्वरूपांत देण्यांत आल्या आहेत, तसेच वरीलप्रमाणे चर्चा होऊन दिनांक 01/08/2018 रोजी घेण्यांत आली त्या जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती सभेचे इतिवृत्तांवरील कार्यवाहीचा आढाव्यास सर्वानुमते मान्य करण्यांत आले.	--
--/--	2)शासनाकडील धोरणात्मक विषयासंबंधी आलेले आदेश/परिपत्रक यांची माहिती सभेला देणे.	रकाना क्रमांक 2 प्रमाणे	सुचक:- सन्मा.श्रीम. दर्शना शांताराम दुमाडे, सभापती समाजकल्याण समिती, जि.प.पालघर. अनुमोदक:- सन्मा.श्रीम.लक्ष्मी ठाकरे सदस्या जि.प.पालघर.	--	सर्वानुमते	2)पाणी व स्वच्छता विभाग,जिल्हा परिषद विभागा मार्फत धोरणात्मक Guidelines Gobar-Dhan Galvanizing Organic Bio-Agro Resovrees Dhan – Undar Swachh Bharat Mission(Gramin) April 2018 उपमुख्य कार्यकारी अधिकारी पाणी व स्वच्छता विभाग जिल्हा परिषद पालघर यांनी या संदर्भातील मार्गदर्शक सुचनाचे वाचन करण्यात येऊन सर्व सन्मा सदस्यांना माहिती देण्यात आली. त्यास सर्वानुमते मान्यता देण्यात आली.	--
	3) जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समितीच्या सन्मा.सदस्यांची रजा मंजूर करणे.	रकाना क्रमांक 2 प्रमाणे	सुचक:- सन्मा.श्रीम. दर्शना शांताराम दुमाडे, सभापती समाजकल्याण समिती, जि.प.पालघर. अनुमोदक :- सन्मा.श्री. कमळाकर अन्या दळवी सदस्य जि.प.पालघर.	--	सर्वानुमते	3) आजच्या सभेत पदसिद्ध सन्मा श्री. दामोदर पिलाजी पाटील, सभापती बांधकाम व आरोग्य समिती, जिल्हा परिषद पालघर यांचा रजेचा अर्ज असल्याने, त्यांची रजा मंजूर करण्यात आलेली आहे. तसेच इतर सर्व सन्मा सभापती व सदस्य उपस्थित असल्याने त्यास सर्वानुमते मान्यता देण्यांत आली.	--

इतिवृत्त भाग :- 2

जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समितीची दिनांक 31/08/2018 रोजी दुपारी 1.00 वाजता संकुल सभागृह जिल्हा पालघर येथे घेण्यात आली.

सभेचा दिनांक व वेळ आणि ठिकाण	प्रस्तावाचा विषय	प्रस्तावाचा मजकूर	प्रस्ताव सुचविणारे व अनुमोदन देणारे यांचे नांव	दुरुस्ती असल्यास सुचक व अनुमोदक	दिलेल्या मतांची संख्या	अंतिम ठराव	ठराव क्र.			
1	2	3	4	5	6	7	8			
जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समितीची सभा दिनांक 31/08/18	04)जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समितीच्या कामांच्या यंत्रणा निहाय आढावा घेणे.	रकाना क्रमांक 2 प्रमाणे	सुचक :- सन्मा. श्री. निलेश गंधे, उपाध्यक्ष जिल्हा परिषद पालघर अनुमोदक :- सन्मा. श्री. कमळाकर दळवी सदस्य जि.प.पालघर.	--	सर्वानुमते	04) A) लघुपाटबंधारे विभाग. B) स्वच्छ भारत मिशन (ग्रामिण).WATSON C) भुजल सर्वेक्षण विभाग. GSDA D) महावितरण. MSEDCL E)महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण. पालघर MJP F)महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण. विरार MJP G)महाराष्ट्रा औद्योगिक विकास मंडळ. MIDC H)ग्रामिण पाणी पुरवठा विभाग. I)उपअभियंता (यांत्रिक) ग्रामिण पाणी पुरवठा J)पाटबंधारे विभाग,पालघर (STATE)विभाग. वरिल सर्व विभागाचा यंत्रणानिहाय आढावा घेण्यात आलेला आहे. त्यास सर्वानुमते मान्यता देण्यात आली.	--			
	05)पाटबंधारे विभागाच्या पाच कामांच्या निविदा मंजूरी साठी स्थायी/जि.प.सर्वसाधारण सभेस शिफारस करणेबाबत.	रकाना क्रमांक 2 प्रमाणे	सुचक :- सन्मा. श्रीम. धनश्री धनंजय चौधर महिला व बालकल्याण सभापती, जिल्हा परिषद पालघर अनुमोदक :- सन्मा. श्री. कमळाकर दळवी सदस्य जि.प.पालघर.	--	सर्वानुमते	05) महाराष्ट्र जिल्हा परिषद व पंचायत समिती लेखा संहिता 15 यम क्रनि 1968आणि ग्रामविकास व जलसंधारण विभागाकडील शासन निर्णय क्र झेडपीए,2016/प्र.क्र.56 /वित्त-9 दि .07 ऑक्टोबर 2017 नुसार जिल्हा परिषदे मार्फत राबविण्यात येणा या लघु पाटबंधारे योजनांची-कामाची किंमत रु. 30.00 ते 50.00 लक्ष दरम्यान असल्यास त्या कामांच्या निविदा स्विकृतीचे अधिकार जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती सभेच्या शिफारशीनुसार जि.प.स्थायी समिती सभेस आहेत तर रु.50.00 लक्षपेक्षा अधिक किंमतीचे कामांच्या निविदा स्विकृतीचे अधिकार जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती सभेच्या शिफारशीनुसार जि.प.सर्वसाधारण सभेस आहेत.				
						कामाचे नांव	प्रशा मान्यता	निविदा रक्कम	टेकेदाराचे नाव	निविदान्यनत्तमदर
						मौजे कोळभोण येथे को.प.बंधारा बांधणे, ता. वसई	३२९- दि.२०/१२/१७	६७,६५,५४६/-	मे.डी.जे.मराठे	४.५०% कमी दराने
						मौजे कोळगाव येथे को.प.बंधारा बांधणे,ता.पालघर	३४४- दि.२०/१२/१७	७०,३५,८१५/-	मे.कृतीका कंन्स्ट्रक्शन	०.५५% कमी दराने
						मौजे बलदयाचापाडा येथे को.प.बंधारा बांधणे,ता.मोखडा	३२९- दि.२०/१२/१७	६५,१३,२८८/-	मे.कृतीका कंन्स्ट्रक्शन	१.००% कमी दराने
						मौजे कोदाड खाडीपाडा येथे को.प.बंधाराबांधणे, ता. तलासरी	३२९- दि.२०/१२/१७	८९,९९,७८३/-	ऑकता एंटरप्रायझेस	अंदाजपत्रकिय दराने
						मौजे सुकसाळे मोरबीपाडा येथे को.प.बंधाराबांधणे,ता.विक्रगड	१ ते २- दि.२३/११/१७	३५,७२,२४०/-	श्री. एंटरप्रायझेस	०.०४% कमी दराने
						त्यानुसार अ.क्र.1 ते 4 मधील कामांच्या त्यांचे नावासमोर दर्शविलेल्या दराने निविदा स्विकृत होणेस ही जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती सभा जि.प.सर्वसाधारण सभेस शिफारस करित आहे. तर अ.क्र.5 मधील कामांचे त्यांचे नावासमोर दर्शविलेल्या दराने निविदा स्विकृत होणेस ही जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती सभा जि.प.पालघर शिफारस करित असुन त्यास सर्वानुमते मान्यता देत आहे.				

इतिवृत्त भाग :- 2

जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समितीची दिनांक 31/08/2018 रोजी दुपारी 1.00 वाजता संकुल सभागृह जिल्हा पालघर येथे घेण्यात आली.

सभेचा दिनांक व वेळ आणि ठिकाण	प्रस्तावाचा विषय	प्रस्तावाचा मजकूर	प्रस्ताव सुचविणारे व अनुमोदन देणारे यांचे नांव	दुरुस्ती असल्यास सुचक व अनुमोदक	दिलेल्या मतांची संख्या	अंतिम ठराव	ठराव क्र.
	06) सन्मा अध्यक्ष यांच्या परवानगीने आयत्या वेळस चर्चेस येणारे विषय स्विकृत करणे:	रकाना क्रमांक 2 प्रमाणे	सुचक :- सन्मा.श्री. अशोक सदु वडे धनंजय चौधरी, सभापती कृषी व पशुसंवर्धन समिती जि.प.पालघर अनुमोदक :-श्री दिलीप गाटे, सदस्य, जि.प.पालघर.	--	सर्वानुमते	06) सन्मा अध्यक्ष यांच्या परवानगीने आयत्या वेळस चर्चेस येणारे विषय स्विकृत करणे: सन्मा अध्यक्ष यांच्या परवानगीने आयत्या वेळस चर्चेस विषय असून त्यास स्विकृत करणेत आलेला आहे. त्यास सर्वानुमते मान्यता देण्यात आली.	
	6A) प्रादेशिक नळ पाणी पुरवठा योजनांचा देखभाल दुरुस्ती व विशेष निधी उपलब्ध करून देणे बाबत.	रकाना क्रमांक 2 प्रमाणे	सुचक :- सन्मा.श्री. अशोक सदु वडे सभापती कृषी व पशुसंवर्धन समिती जि.प.पालघर अनुमोदक :-श्री दिलीप गाटे, सदस्य, जि.प.पालघर.	--	सर्वानुमते	ग्रामीण पाणी पुरवठा विभाग जिल्हा परिषद अंतर्गत एकुण आठ प्रादेशिक नळ पाणी पुरवठा योजना असून सहा योजना जिल्हा परिषदामार्फत व दोन योजना समिती मार्फत राबवील्या जातात त्यातील दांडी/सातपाटी/वाडा पोखरणा योजनांची कामे सुरु आहेत. शिल्लक योजना - 1) उंबरपाडा नंदाडे (सफ्राळे) 2)केळवा माहिम 3)चहाडे 4) कुरगाव 5) देहरे मेढा जव्हार या योजना जुन्या असल्या कारणाने ब-याच वेळा नादुरुस्त होउन पाणी पुरवठा सुरक्षित होत नाही, त्यामुळे पिण्याच्या पाण्याची टंचाई निर्माण होते. सदरच्या कामाकरीता जिल्हा परिषदेच्या देखभाल दुरुस्ती निधीत आवश्यक निधी जिल्हा परिषदेच्या उत्पन्नाचे मर्यादित स्रोत पाहता उपलब्ध होउ शकत नाही. तरी प्रादेशिक नळ पाणी पुरवठा योजनांच्या देखभाल दुरुस्ती साठी व ग्रामस्थांना नियमीत पिण्याचे पाणी उपलब्ध करून देण्यासाठी आवश्यक विशेष निधी शासनाकडून उपलब्ध करून देणे बाबत ही जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समितीसभेस शिफारस करित आहे. त्यास हि जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती सर्वानुमते मान्यता देण्यात येत आहे.	208
	6B) जिल्हा वार्षिक योजना लघुपाटबंधारे कामे लेखाशिर्ष अंतर्गत 13 कामास प्रशासकीय मान्यता मिळणेबाबत.	रकाना क्रमांक 2 प्रमाणे	सुचक :- सन्मा.श्री. अशोक सदु वडे सभापती कृषी व पशुसंवर्धन समिती जि.प.पालघर अनुमोदक :-श्री दिलीप गाटे, सदस्य, जि.प.पालघर.	--	सर्वानुमते	6B) खालील कामांचे संबंधित उपविभागाने सविस्तर सर्वेक्षण करून अंदाजपत्रक व नकाशे मंजूरीसाठी सादर केलेले आहेतसदर अंदाजपत्रकांची विभागीय स्तरावर छाननी करणेत आली असून अंदाजपत्रके तांत्रिकदृष्ट्या योग्य असल्याने माजिल्हा जलसंधारण. अधिकारी लघुपाटबंधारे विभाग जिल्हा परिषद पालघर यांनी प्रशासकीय मान्यतेसाठी सहमती दिलेली आहे.	
				लेखाशिर्ष	अंदाजपत्रकीय किंमत	कामाचे नाव	
				आदिवासी उपयोजना कोबंधारे.प. (2225 E-409) TL 170008	4421863 4894273 3667908 4135505 4753178 3912874	मौजे सवादे येथे कोविक्रमगड.बंधारा बांधणे ता.प. मौजे गडदे येथे कोविक्रमगड.बंधारा बांधणे ता.प. मौजे बालापूर येथे कोविक्रमगड.बंधारा बांधणे ता.प. मौजे कावळेमठ येथे काँक्रीट बंधारा बांधणे ताविक्रमगड. मौजे आकरे स्मशानभुमीजवळ को बंधारा बांधणे .प. साखरी (कस्तुरभा गांधी विद्यालयबंधारा .प.येथे को (मोखाडा.बांधणे ता	209
				जिल्हा वार्षिक योजना कोकामे.प. (2702-8965	4509835	कुडें कडीपाडा येथे कोक्रमगडबंधारा बांधणे वि.प.	
				जिल्हा वार्षिक योजना लकामे.पा.(270 28956)	7086836 9746330	मौजे खोडाळा येथील पाझर तलावाचे नुतनीकरण करणे तामोखाडा. मौजे वसूरी चाचूचाडोह येथे काँक्रीट बंधारा बांधणे	
				जिल्हा वार्षिक	6315539	कोंढला येथे कोवाडा.धारा बांधणे ताबं.प.	

				योजना कोकामे.प.(27 028965)			
				आदिवासी उपयोजना कोबंधारे.प. (2225 E-409) TL 170008	6166673	मौजे ढाढरी येथे कोजव्हार.बंधारा बांधणे ता.प.	
					5836892	मौजे ओगदा येथे कोवाडा.बंधारा बांधणे ता.प.	
					9900752	मौजे धामणगाव आपटोलपाडा येथे कोबंधारा बांधणे.प. तातलासरी.	
						सदर कामाची किंमत रु.30.00 ते रु.50.00 लक्ष दरम्यान असल्याने, ग्रामविकास व जलसंधारण विभागाकडील शासन निर्णय क्र-झेडपीए. 2016/प्र.क्र.56/ वित्त-9 दि.7 ऑक्टोबर 2017 नुसार प्रशासकीय मान्यतेचे अधिकार जिल्हा परिषद स्थायी समिती सभेस आहेततर . रु.50.00 लक्षपेक्षा अधिक किंमतीचे कामांना प्रशासकीय मान्यतेचे अधिकार जिकरिता ही .सर्वसाधारण सभेस आहेत.प. .क्र.जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती सभा अ1 ते 7 या कामांना जिस्थायी समिती सभेत.प. व अ.क्र.8 ते 13 या कामांना जिल्हा परिषद सर्वसाधारण सभेत त्यांचेसमोर दर्शविलेल्या रकमेस व लेखाशिर्ष अंतर्गत प्रशासकीय मान्यता मिळणेसाठी शिफारस करीत आहे. त्यास हि जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती सर्वानुमते मान्यता देण्यात येत आहे.	
6C)राष्ट्रीय ग्रामीण पेयजल कार्यक्रमा अंतर्गत मौजे मासवण व 5 गावे ता.जि. पालघर येथे प्रादेशिक नळ पाणी पुरवठा योजनेस प्रशासकिय मान्यता देणेबाबत.	रकाना क्रमांक 2 प्रमाणे	सुचक :- सन्मा.श्री. अशोक सद्दु वडे सभापती कृषी व पशुसंवर्धन समिती जि.प.पालघर अनुमोदक :-श्री दिलीप गाटे, सदस्य, जि.प.पालघर.	--	सर्वानुमते	210	6C) मौजे मासवण व ५ गावे प्रादेशिक नळ पाणी पुरवठा योजना मुख्यमंत्री ग्रामीण पेयजल कार्यक्रम टप्पा-1 (सन 2016-17) या आराखड्यात समाविष्ट असून संदर्भ क्र-१ च्या पत्रान्वये मंजूरी प्राप्त झाली आहे व मुख्यमंत्री ग्रामीण पेयजल कार्यक्रमांतर्गत राष्ट्रीय ग्रामीण पेयजल कार्यक्रमांतर्गत घेण्यास परवानगी देण्यात आली आहे. त्यानुसार सदर योजनेच्या प्रशासकीय मंजूरीची कार्यवाही राष्ट्रीय ग्रामीण पेयजल कार्यक्रमाच्या मार्गदर्शक सूचनानुसार जिल्हा स्तरावरून करण्यासाठी कळविले आहे. मासवण व ५ गावे सर्व पाडयामिळून प्रकल्प त 2120 लोकसंख्येस वसई-विरार प्रादेशिक नळ पाणी पुरवठायोजना टॅपींग जलजोडणी उदभव म्हणुन घेण्यात आला आहे. मासवण व ५ गावे योजनेकडील ग्रामपंचायतीमार्फत मागणीचा ठराव करण्यात आलेला आहे. योजनेस 4,96,60,149/- रकमेस मा.अधिक्षक अभियंता यांचे मार्फत क्र.भानिक/कोवि/तांशा/15/2018दि.23 फेब्रुवारी 2018 अन्वये तांत्रिक मान्यता प्रदान करण्यात आली आहे. शासन निर्णय क्र. ग्रापोधो-1114/प्र.क्र.-22/पापु-07 दि.09/07/2014 अन्वये 50 लक्ष ते 7.50 कोटी पर्यंतच्या स्वतंत्र नळ पाणी पुरवठा योजनेस मान्यता घेण्याचे अधिकार जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समितीस आहे. त्या अनुषंगाने सदर योजनेच्या ठरावास हि जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती सर्वानुमते मान्यता देण्यात येत आहे.	

सही/-
कार्यकारी अभियंता
ग्रामीण पाणीपुरवठा विभाग
जिल्हा परिषद पालघर

सही/-
सदस्य सचिव
जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती
तथा
अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी
जिल्हा परिषद पालघर

सही/-
सभापती
जलव्यवस्थापन व स्वच्छता समिती
तथा
अध्यक्ष जिल्हा परिषद पालघर